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       The Institute regularly collects feedback from all the stakeholders. Students are the most 

important part of the stakeholders of the Institution. Their opinion is considered to be very 

important as they are the learning community of the stakeholders. They are asked about their 

opinion regarding the course curriculum, its usefulness, and the present semester system of the 

course. From their opinion, it has been observed that they are satisfied with the present 

curriculum and the semester system.  

From the response of Teachers it has been observed that more than 70 percent of the teachers are 

in favour of the present curriculum.  But regarding the present semester system of academic 

courses, it has been observed that their response is almost 50% in favor of the present system. 

Another important aspect is the effectiveness of the college curriculum it found that 76% are in 

favour of the response and they have some suggestions to make the present curriculum more 

effective for the students. The majority of the teachers (83.3%) observed that the expected NEP 

implementation would be the right decision of the government.  

The college administration collects feedback from parents of students and alumni of the college. 

It has been observed that parents have given positive responses regarding their wards. Most 

alumni have completed their graduation or higher secondary from the college. The alumni are 

engaged in a diverse range of occupations, including teaching roles at various levels, such as 

school and college, academic roles, legal professions, government jobs, entrepreneurship, 

farming and more. Some are pursuing further education, while others have chosen self-

employment. The alumni feedback suggests a positive impact of the college education with a 

strong interest of the overall development of the institution. 

Considering the feedback of all the stakeholders it has been observed that there is a positive 

response from all of them. Based on their feedback administrative staff and faculty members 

jointly meet from time to time to discuss various issues. The institute has different committees to 

deal with the various issues of academic, administrative as well as student welfare.  They are 

always in support of the fulfillment of the overall growth and development of the institute. As 

per the recommendation of different committees, the institute provides various facilities to the 

students and nearby stakeholders. Some of them are:  

 The institute has a hygienic facility separately for males and females. 

 There is an open playground for students.  

 There is an indoor stadium on the campus along with different sports items. 



 

 A health center to provide first aid. 

 Administration and different cell/club-organized programs for community development. 

They also encourage students to provide supporting learning items from time to time. 

 For the availability of hygienic food, the institute has a canteen in the campus. 

 Presently, hostel facilities are available for girls’ students and there is a future plan for 

hostel facilities for boys’ students also. 

 Apart from the existing infrastructure of the institute, new classrooms have been 

constructed to be started in the upcoming session.  

 In addition to more physical infrastructures new lab for physics, an innovation and 

incubation center and a computer center are about to start in the institute. 

 

 

 


